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În instanțele de judecată cauzele se distribuie cu adevărat 
aleatoriu, fără manipulări?
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întru totul de acord mai curând sunt de acord mai curând nu sunt de

acord

deloc nu sunt de acord Îmi este greu să răspund



Programul Integrat de Gestionare a Dosarelor a sporit 
transparența intanțelor judecătorești 
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întru totul de acord mai curând sunt de acord mai curând nu sunt de

acord

deloc nu sunt de acord Îmi este greu să răspund



Instanțele judecătorești asigură efectiv și adecvat înregistrarea 
audio a ședințelor de judecată
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întru totul de acord mai curând sunt de acord mai curând nu sunt de

acord

deloc nu sunt de acord Îmi este greu să răspund



Importanța măririi salariilor judecătorilor pentru asigurarea 
independenţei, responsabilității şi eficienţei sistemului judecătoresc?
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foarte importantă importantă mai puțin importantă nu este deloc importantă Îmi este greu să răspund



Practica Curţii Supreme de Justiţie este uniformă?
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Sunteţi de acord cu examinarea recursurilor de către CSJ 
în lipsa părților (procedura scrisă)?
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Legea se aplică egal față de toți justițiabilii, indiferent de statutul 
social, financiar sau funcție
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Încrederea în justiție nu a crescut din 2011. Cum explicați 
acest lucru?
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Încrederea joasă în justiție este determinată de discursul negativ al 

politicienilor, dar în realitate oamenii au o încredere mult mai mare

Încrederea în justiție este similară încrederii în celelalte două puteri 

(legislativă și executivă), nu are de unde să fie mai mare 

Încrederea joasă în justiție este justificată, deoarece calitatea actului de justiție 

și independența judecătorilor au scăzut în ultimii 5 ani

Încrederea joasă reflectă în mare parte realitatea

Strategia de Reformă a Sectorului Justiției a adus schimbări importante cu 

privire la salariile judecătorilor și numărul persoanelor din sistemul 

judecătoresc, dar  nu și cu privire la calitatea actului de justiție 

Încrederea joasă este determinată de nivelul corupției

Sunt unii judecători care iau decizii la comanda politică sau a unor persoane 

influente și, din păcate, acele hotărâri influențează opinia față de tot sistemul 

întru totul de acord mai curând sunt de acord mai curând nu sunt de acord deloc nu sunt de acord Îmi este greu să răspund



În ce domenii ați dori să fiți instruiți în mod prioritar de 
către Uniunea Avocaților?
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Succesiunea

Contenciosul administrativ

Standardele CEDO cu privire la satisfacția echitabilă

Standardele CEDO privind arestarea

Standardele CEDO privind dreptul de proprietate

Măsurile preventive în procesul penal

Termenele de prescripție în dreptul civil

Administrarea afacerii și relațiile cu clienții

Jurisprudența recentă a CEDO în cauzele moldovenești

Standardele CEDO privind dreptul la un proces echitabil

Nulitatea și efectul ei în dreptul civil

Evoluția practicii judecătorești

Probele și sarcina probațiunii în procesul penal

Asistența juridică internațională

Măsurile speciale de investigație

Nulitatea în procesul penal

Tehnici de prezentare a cauzei în instanță

Insolvabilitatea

Procedura și practica CEDO

Schimbările recente din legislația procesuală

Schimbările recente din legislația civilă și penală



Care din următoarele măsuri următoarele măsuri ar 
putea îmbunătăți activitatea Uniunii Avocaților?

11.7%

36.0%

40.7%

34.3%

57.0%

69.0%

63.7%

70.7%

32.7%

37.7%

38.7%

46.0%

28.7%

20.0%

26.3%

22.3%

25.7%

12.3%

11.7%

11.7%

5.7%

5.7%

5.3%

3.3%

25.0%

6.7%

2.7%

3.0%

2.0%

1.7%

1.0%

0.3%

5.0%

7.3%

6.3%

5.0%

6.7%

3.7%

3.7%

3.3%

Mărirea contribuției la UA, cu condiția îmbunătățirii prestației organelor de 

auto-administrare ale avocaturii

Angajarea unei persoane responsabile de sporirea vizibilității și îmbunătățirea 

comunicării UA 

Îmbunătățirea regulilor cu privire la etica profesională (abaterile și procedura 

de examinare)

Îmbunătățirea activității secretariatului UA

Îmbunătățirea regulilor de admitere în profesie

Întreprinderea unor măsuri mai ferme pentru promovarea intereselor 

avocaților în raport cu autoritățile publice

Publicarea hotărârilor Consiliului UA

Organizarea instruirilor pentru avocați și avocații stagiari 

întru totul de acord mai curând sunt de acord mai curând nu sunt de acord deloc nu sunt de acord Îmi este greu să răspund
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